

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 01.10.2019 Numéro de publication: HR02-1004727186

Canton: BE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Cristina Faura Llorca, Montfaucon, nouveau Tramelan

Cristina Faura Llorca Le Ténor 22 2720 Tramelan Jusqu'ici Cristina Faura Llorca

Cristina Faura Llorca, précédemment à Montfaucon, CHE-242.090.062, entreprise individuelle (No. FOSC 196 du 09.10.2015, Publ. 2417981). Nouveau siège: Tramelan. Nouvelle adresse: Le Ténor 22, 2720 Tramelan. Inscription ou modification de personne(s): Faura Llorca, Cristina, ressortissante espagnole, à Tramelan, titulaire, avec signature individuelle [précédemment: à Montfaucon].

Registre journalier no 14796 du 26.09.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 196, Date:

09.10.2015

Point de contact: Handelsregisteramt des Kantons Bern